



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники севастопольского следственного управления в День знаний подарили ребятам из подшефного детского дома праздник в аквапарке



В День знаний сотрудники следственного управления СК России по городу Севастополю подарили ребятам из подшефного детского дома №1 незабываемый праздник.

1 сентября, как и полагается, девчонки и мальчишки отправились в школу на торжественную линейку. После в детский дом с поздравлениями прибыли представители следственного управления, поздравив ребят, педагогов и воспитателей от имени всех сотрудников и лично и.о.руководителя ведомства генерал-лейтенанта юстиции **Юрия Петровича Мороза** с Днем знаний. Юные артисты детского дома показали свои лучшие концертные номера.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В качестве основного подарка следственное управление организовало установку в компьютерном классе полезных программ, ограничивающих доступ детей к запрещенным сайтам.

- Пользу от этого подарка вы ощутите в течение учебного года, - отметили в приветственном слове сотрудники следственного управления. - А сейчас мы все отправляемся в аквапарк.

Эта новость стала для них сюрпризом. Детской радости не было предела. Девчонки и мальчишки спускались на горках, катались на надувных матрасах, плескались в бассейнах с гидромассажем. Конечно же, основное внимание уделялось детской безопасности.

А по возвращению их ждал сладкий стол из разнообразных тортов и пирожных. Ребята поблагодарили следственное управление за праздник и признались, что такого Дня знаний у них еще не было.

01 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1389092>